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4 DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVA DA
ÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

ZADA EM30 DEMAIODE 2006.

trinta dias do mês de maio do ano dois mil e seis reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis
a a realização da décima sétima sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da décima quarta
islatura, sob a presidência da vereadora Teresa Chiaradia Peruchi, sendo 1º e 2º, secretários os
eadores Reginaldo Martins da Silva e Giovane Henrique Genezelli. Feita a verificação de
sença, estavam em plenário os seguintes vereadores: David Bertanha, Fátima Marina Celin,

iovane Henrique Genezelli, Josué Natanael Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo
Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresa Chiaradia Peruchi, ausente com

itificativa médica o vereador Cristiano Antonio Guarasemin. Havendo número legal, foi aberta a
ssão. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento do Projeto de Lei nº 39, de 24 de maio de 2006,
vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que dá denominação a prédiopúblico situado no
dim São José II. Ao projeto foi apresentado requerimento de urgência especial, pelo autor da
positura, que, na discussão, explicou a necessidade de aprovação imediata, tendo em vista a breve
uguração desta obra. Em votação simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Na
dem do Dia, foram em discussão e votação os seguintesprojetos: em virtude da aprovação do
querimento de urgência,foi em discussão e votação o Projeto de Lei nº 39, de 24 de maio de 2006,

) vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que dá denominação a prédiopúblico situado no
“dim São José II. Foram lidos os pareceres das Comissões a que o projetofoi encaminhado, todos
poráveis à propositura. Em discussão, diversos vereadores elogiaram a iniciativa, principalmente
la homenagemà professora. Em votação, foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de

º31, de 28 de abril de 2006, do Executivo, que dispõe sobre as diretrizes a serem observadasna
ração da Lei Orçamentáriado Município de Cordeirópolispara o exercício de 2007 e dá outras
idências. O projeto recebeu parecer préviofavorável da Comissão de Finanças e Orçamento, e

endo recebido emendas, vai à votação. Em discussão, nenhum vereador se dir qe
ação, foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de LeiComplemenionº9, de 5d

tio de 2006, que dispõe sobre o imposto sobre serviços (ISS), alterando a Lei nº 920, de 20ad
bro de 1973 e dá outras providências. Ao iniciar-se a discussão, foi lido o Ofício Gab. nº
6-amzb, solicitando retirada doprojeto: A Sra. Presidente autorizou a retirada, nos termos do

mento Interno. Projeto de Lei nº 37, de 22 de maio de 2006, do vereador Giovane Henriqu
hezelli, que institui o Dia da Bíblia em Cordeirópolis. Foram lidos os pareceres das Comissões

e o projeto foi encaminhado, todos favoráveis à propositura. Em discussão, o autor do projet
cou sua iniciativa, falando da importância da Bíbliapara todas as religiões cristãs. Em votação,

aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 38, de 22 de maio de 2006, do
eador David Bertanha, que dá denominação a Centro Cultural localizado no Pátio da Subestação,

cidade. Foram lidos os pareceres das Comissões a que o projeto foi encaminhado, opinando
Poravelmente. Em discussão, o autor da propositurajustificou a iniciativa, dizendo do trabalho do
Ataliba comoferroviário e como ator em grupos de teatro amador. Em votação, foi aprovado pela
Qnimidade dos presentes. Encerrada a Ordem do Dia, a Senhora Presidente deixou o recinto para
nder a compromissos particulares, continuando a presidência com o 1º Secretário, vereador
Binaldo Martins da Silva, até o fim da sessão. Foram recebidas as seguintes correspondências: y
Municado nº CM062969/2006, do FNDE, informando liberação de recursos para o Município,
Undos da 4ºparcela da Quota-Parte do Salário Educação. Ofício Gab. nº216/06-amzb, solicitando
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0, conforme determinação da Lei de ResponsabilidadeFiscal. Foram apresentadas as Indicações
e 68/2006, do vereador David Bertanha, que solicita limpeza da área do antigo zoológico e

Jação de iluminação no mesmo local e construção de um campo de bocha oficial no prédio onde
osituados os atuais campos de bocha e de malha, além de aumentar a altura desse barracão, no
o de Lazer do Trabalhador do Jardim Planalto. Foram apresentadas as seguintes solicitações
is: pelo vereador David Bertanhafoi solicitada a retirada deplacas de EstacionamentoProibido

wa do Barro Preto, pois os moradores deste local não estãopodendo maisparar nafrente de suas
s devido a esta proibição, em pelo menos um dos lados; pela vereadora Fátima Celin foi
itado exigir do DER — Rio Claro que sejam realizadas obras no acostamento da Rodovia
stante Peruchi, desde o viaduto até o km. 166, na entrada do bairro Jardim Eldorado, pois os

jos estão correndo risco de vida na atual situação; pelo vereador Giovane Genezelli foi
citado tapar buraco na rua João Leme, no Jardim Progresso, término do Ginásio Poliesportivo do
dim Progresso, asfalto na rua Sebastião Luiz Breve, melhorias na vicinal do bairro do Cascalho
liga a SP-316 a Rodovia Washington Luiz, melhoria no asfalto do Distrito Industrial, colocação
ombada ou redutor de velocidade na rua do Barro Preto e na rua Toledo Barros, em frente à
itura. Em Explicação Pessoal, falaram os vereadores Reginaldo Martins, que passou a
dência da sessão ao vereador Rinaldo Dias Ramos, reclamando da incompetência e da burrice

eitura Municipal e do Chefe do Executivo, expressa no projeto retirado na sessão de hoje e da
sência da menção expressa do cargo da presidente Teresa Chiaradia Peruchi nas placas de
iguração de obras públicas; Fátima Celin usou a palavrapara dizer que o funcionário quefaz os
tos de lei na prefeitura é o mesmo do governo passado, e não foi colocado por esta
istração; Josué Picolini disse não concordar com a ausência da referência do cargo da

esidente, dizendo que vai conversar para que a citação seja feita. Ninguém mais fazendo uso da
avra, foi encerrada a sessão, da qualfoi lavrada esta atapara constar dos trabalhos legislativos.    'HIARADIA PERUCHI

- Presidente -
TE)     G a O MAR $ DA SILVA GIOVANEHENRIQU;

E atá - 2º Secretário -  


